
 

  

 

เอกสารสำหรบัเผยแพรป่ระชาสมัพนัธ์การจดัเกบ็ภาษี 

จดหมายขา่ว องคก์ารบรหิารสว่นตำบลเขาชายธง อำเภอตากฟา้ จังหวัดนครสวรรค ์

                             ประจำปงีบประมาณ 2564 
 

  สวัสดีค่ะ เริม่ต้นปงีบประมาณใหม่ 2564 สิง่ต่าง ๆ ที่พวกเราชาวองค์การบริหารส่วนตำบลเขาชายธง ได้ร่วมแรงร่วม
ใจกันพัฒนาตำบลเขาชายธง  ของเราใหม้ีความเจริญก้าวหน้า สำหรบังานประชาสมัพันธ์การจัดเก็บภาษีประจำปี 2564 จะ
ประชาสมัพันธ์อะไรบ้าง เชิญอ่านกันเลยค่ะ  

 ด้วยใกล้ถึงกำหนดเวลาที่ต้องยื่นแบบแสดงรายการแห่งทรัพย์สินและชำระภาษีประจำปี 2564 จึงประกาศให้เจ้าของ
ที่มีทรัพย์สินต้ังอยู่ในองค์การบรหิารส่วนตำบลเขาชายธง ซึ่งอยู่ในข่ายต้องชำระภาษีไปยื่นแบบแสดงรายการและชำระภาษี ดังนี ้

ภาษีป้าย กำหนดยื่นแบบ (ภ.ป.1) ตั้งแต่เดือนมกราคม 2564– มีนาคม 2564 กรณีข้ึนป้ายใหม่ต้องยื่นแบบเพื่อเสีย
ภาษีภายใน 15 วัน นับตั้งแต่วันที่ติดตั้งป้าย 

ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตประกอบกิจการต่าง ๆ ผู้ประกอบกิจการต้องชำระค่าธรรมเนียมหรือต่อใบอนุญาตภายใน 15 
วัน หลังจากได้รับหนังสือแจ้ง 

ทะเบียนพาณิชย์ ผู้ที่ประกอบกิจการยื่นขอจดทะเบียนพาณิชย์ภายใน 30 วัน นับตั้งแต่วันเริ่มประกอบพาณิชยกิจ   

ประชาสัมพันธ์ไปยังท่านที่ต้องการชำระภาษีทุกประเภท ท่านสามารถไปติดต่อขอรับชำระภาษีได้ที่กองคลัง  องค์การ
บริหารส่วนตำบลเขาชายธง หากท่านต้องการคำแนะนำหรือคำปรึกษาในการชำระภาษีประเภทต่าง ๆ ขอรับคำแนะนำได้ที่กอง
คลัง องค์การบริหารส่วนตำบลเขาชายธง โทรศัพท์ 056-374554  

 เงินภาษี ที่องค์การบริหารส่วนตำบลเขาชายธง ได้รับจากท่านที่อยู่ในข่ายต้องชำระภาษี เพื่อนำเงินที่ได้กลับมาพัฒนา
ตำบลเขาชายธง จึงขอความร่วมมือของพ่อแม่พี่น้องประชาชนทุกท่านที่มีหน้าที่ในการชำระภาษี  หากท่านชำระภาษีภายใน
กำหนดและชำระภาษีครบถ้วนก็จะมีงบประมาณเพียงพอสำหรับนำมาบริหารงานแน่นอนค่ะ  

 

 

 

 
อย่าลืมมาช าระภาษีกัน  นะค่ะ เพื่อพฒันา

ท้องถ่ินของเรา 


